

荣成市区11日起禁止鸣笛

同时,各主要路段限时限行货车、拖拉机等6种车辆

本报11月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 日前,荣成市区所有路段禁止机动车鸣笛,同时,市区主要路段每天6时30分至20时限制部分机动车通行。

此次新公布的限行路段比市区原限行路段扩大,涉及重型、大型、中型货车,低速载货

汽车,三轮汽车,拖拉机六种车辆。限行时间也由原来的6时30分至19时,延长至6时30分至20时。成山大道、青山路、观海路等三条东西向的主干道,限行路段都相应向东延长。

其中,成山大道限行段东终点由原来的政府广场南灯控路口延长至桑干河植物园,全

时段禁行;青山路限行路段东终点由云光路、青山路交叉路口延伸至青山路、府东路交叉路口;观海路限行段东终点由华泰汽车西路口延长到站前街交叉路口至三中路口。

原来未限行的楚祥街、邹泰街、云光路、十里街、悦湖路、站前街的大部分路段,首次被

划为限行路段。不仅如此,11月11日起,市区全路段、全时段禁止机动车鸣笛。

荣成交警大队将加强查究力度,打击违反禁止鸣笛和限行规定的违法行为。同时,在市区各处安装禁止鸣笛和限行标识。如有特殊情况确需通行,要提前申请。



队旗耀齐鲁

12日,“喜迎少代会 队旗耀齐鲁”队旗传递活动在威海市第二实验小学举行。当日,山东省第七次少代会队旗由全国优秀少先队辅导员方娜老师护送传到威海,最终将传到济南。

本报记者 陈乃彭 摄影报道

用假证办信用卡 透支后失踪两年

本报11月16日讯(记者 王震 通讯员 周华明) 王某用伪造的房产证、工商执照申领了一张透支额度10万元的信用卡。卡到手后,王某全额透支用于还债、赌博、消费,欠下银行本息合计10.95万余元。

2012年12月,王某在某银行申领了一张透支额度10万元的信用卡,2013年1月全额透支。起初,王某还有小额还款,但到2013年5月就再也没还过款,至2014年4月份银行报案时已欠本息,合计109579.5元。期间,银行曾多次对王某催收,但王某所留的手机号已变更,银行工作人员根据王某办理信用卡时所留的工商执照、房产证去找,发现该公司并无王某,该房产也非王某所有。

日前,王某在文登落网。王某交代,2012年时,他既无工作也无房产,由于急于用钱,便找到朋友刘某,由刘某伪造某公司工商执照、某套房产的房产证,两人用这套假证到银行申领了信用卡。

王某全额透支后,给了刘某2万元好处费,1万元用于还信用卡款,剩下7万元中,3万被他用于还债,2万用于做水果生意还赔了,另1万多元被他在游戏厅玩“抓鱼”全部输掉。

王某因涉嫌信用卡诈骗罪被逮捕。